



REPUBLIKA HRVATSKA
KARLOVAČKA ŽUPANIJA



GRAD KARLOVAC

KARLOVAC
grad susreta



Upravni odjel za razvoj Grada i

EU fondove

KLASA: 302-02/19-04/01

URBROJ: 2133/01-13/07-19-02

ZAPISNIK

2. sastanak Koordinacijskog vijeća VUP Karlovac održanog 24. 5. 2019.

Prisutni:

Gradonačelnik Grada Karlovca Damir Mandić, Gradonačelnica Grada Ozlja Gordana Lipšinić i pročelnica Upravnog odjela za razvoj Grada i EU fondove Marijana Tomičić (Gradonačelnik Duga Rese Tomislav Boljar se ispričao sat vremena prije sastanka-neodgodive obaveze nastale taj dan)

Sastanak je otvorio Gradonačelnik Mandić te prema pozivu na sastanak i najavio teme sastanka; usvajanje Zapisnika sa 1. Koordinacijskog vijeća, usvajanje Poslovnika Koordinacijskog vijeća, nacrt Strategije Većeg urbanog područja Karlovac-SRVUPKA i razno.

Prva točka – usvajanje Zapisnika sa 1. sastanka Vijeća je usvojena jednoglasno.

Druga točka – usvajanje Poslovnika Koordinacijskog vijeća usvojena je jednoglasno.

Pročelnica Tomičić je obrazložila u kojoj fazi je izrada Nacrta SRVUPKA, te kako su svi koraci iz Odluke Vlade iz prosinca prošle godine ispoštovani za ITU-mehanizam kao i današnje usvajanje Poslovnika Koordinacijskog tijela. Početkom lipnja Odjel šalje sve dokumente vezano uz Odluku Vlade – nacrt SRVUPKA i priloge-odluke, zapisnike i poslovnike.

Gradonačelnica Lipšinić je obrazložila koje će još sve promjene i komentare dostaviti Odjelu i konzultantskoj tvrtki WYG sa kojom izrađujemo SRVUPKA, govorila je o razvojnim projektima grada Ozlja kao i potencijalnim zajedničkim projektima.

Gradonačelnik Mandić i pročelnica Tomičić potvrdili su kako prepiska sa MRRFEU RH – ITU Odjelom pokazuje tendenciju pripreme projekta obnove vrelvodne mreže Karlovca, ali i mogućnost još par projekata koji bi se mogli kandidirati i financirati iz drugih prioriteta ITU-mehanizma možda još i u ovoj financijskoj perspektivi.

Zaključci:

Komentari na SRVUPKA skupljat će se od uže radne skupine, pročelnika gradova i Partnerskog vijeća do 31. svibnja. Konzultanti će završiti rad na njima u par dana i Grad Karlovac šalje nacrt SRVUPKA i priloge početkom lipnja MRRFEU RH na mišljenje, dopune i odobrenje.

Očekujemo javnu raspravu u rujnu i službeno odobrenje u vijećima i Partnerskom vijeću u listopadu.



Predsjednik Koordinacijskog vijeća VUP KA:

Damir Mandić, dipl. teol.